



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №45

Октябрь, 2011



Информационный материал МО «Новодевятикинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОГО ДЕВЯТКИНО!



Поздравляю Вас с государственным праздником - Днем народного единства!

В этот день мы отдаем долг памяти героическому прошлому нашего государства и дань благодарности освободителям и защитникам России. Этот день, имея вековые традиции, объединяет нас, пробуждает в нас гордость и любовь к нашей великой стране.

Любовь к Родине, чувство национальной гордости и стремление послужить своему Отечеству сегодня особенно важны для сплочения российского общества на пути созидания.

Желаю всем жителям Нового Десяткино крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

Д.А. Майоров, глава муниципального образования.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

УВАЖАЕМЫЕ НОВОДЕВЯТКИНЦЫ!

В преддверье зимы обращаем Ваше внимание на меры безопасности на льду рек и водоёмов.

Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой.

Прочность льда можно определить визуально: лед зеленоватого оттенка прочный, у белого – прочность в два раза меньше, а серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед - ненадежен.

При переходе водоема по льду следует пользоваться оборудованными переправами или проложенными тропами, а при их отсутствии – убедиться в прочности льда с помощью палки. Проверять лед на прочность ударами по нему ногами – ОПАСНО!

Во время движения по льду следует обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность следует проявлять в местах расположения быстрого течения и родников, рядом с травой и кустарником, выступающим на поверхность, в местах впадения в водоем ручьев и теплых сточных вод. В устьях рек и протоках прочность льда так же ослаблена. Если положительная температура воздуха держится более 3-х дней, то прочность льда снижается на 25%.

При переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать помощь идущему впереди.

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами. Каждому рыболову рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз весом 400-500 граммов, а на другом – сделана петля.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА

НА ЛЬДУ РЕК И ВОДОЕМОВ!!!

ЭТО МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К НЕПОПРАВИМОЙ БЕДЕ!!!

*Заместитель директора по ГО,
ЧС и ПБ МКУ «Охрана общественного порядка»
В.Ю. Степанов*

МКУ «Охрана Общественного порядка» МО «Новодевятикинское сельское поселение» напоминает Вам, что по всем вопросам, связанным с обеспечением правопорядка на территории поселения вы можете обратиться по телефону диспетчерской службы:

296-87-33; 8-904-513-33-01; 8-911-803-92-18, а также в опорный пункт участкового уполномоченного полиции по адресу: **д.93, 2 парадная, домофон 02В** или по телефону дежурной части 87 отделения полиции **8(81370)-93-202**.

С целью пресечения противоправных действий в отношении Вас и принадлежащего Вам имущества ОВс УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области рекомендует оборудовать квартиры и места хранения личного имущества охранной тревожной сигнализацией с выводом на пульт централизованной охраны.

По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться по телефонам:

8(81370)-93-630; 8(81370)-91-213; 8(81370)-22-314

■ В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Всем хорошо известно, что в последнее время большие нарекания вызывает работа новодевятикинского отделения Сбербанка. Несмотря на неоднократные обращения к управляющему Сбербанком по Всеволожскому району ситуация не менялась к лучшему. В связи с этим депутаты подписали следующее обращение.

Обращение.

Руководителю исполнительного органа
ОАО «Сбербанк России» Г.О.Грефу
177997 Москва, ул.Вавилова, д.19
Председателю Северо-Западного банка
Сбербанка России А.Н. Говорунову
191124, Санкт-Петербург, ул.Красного Текстильщика, д.2

Уважаемый Герман Оскарович!

Обращаются к Вам депутаты совета депутатов МО «Новодевятикинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от имени и в интересах жителей нашего муниципального образования.

В д.Новое Десяткино в жилом доме № 39 (новый почтовый адрес ул.Озерная, д.5) находится подразделение № 010005 Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России», которое обслуживает жителей двух муниципальных образований - Новодевятикинского и Муринского сельских поселений общей численностью около двадцати тысяч человек.

Работа этого подразделения вызывает большие нарекания населения.

Во-первых, помещение, это квартира, (находится в муниципальной собственности поселения) нельзя признать пригодным для использования в целях работы с гражданами (физическими лицами) в виду отсутствия отдельного входа в помещение (посетители проходят в банк через общий подъезд жилого дома).

Во-вторых, не соблюдается режим работы подразделения, оно систематически закрывается без предварительного уведомления «по техническим причинам».

Официально установленный режим работы подразделения до 19-00 в будние дни и до 17-00 в субботу часто не соблюдается, подразделение прекращает свою работу ранее установленного времени без предварительного уведомления и без объяснения причин. Это создает большие трудности для населения, в значительной своей части работающего в том числе в г. Санкт-Петербурге. Кроме того, единственный банкомат находится в помещении подразделения и, естественно, доступен для населения только в часы его работы. Работники ссылаются на нехватку персонала, который не желает работать в таких условиях за небольшую заработную плату. Постоянно звучат угрозы вообще закрыть это подразделение как нерентабельное. Между тем на территории д.Новое Десяткино имеется достаточно коммерческих площадей для размещения полноценного подразделения банка, где можно создать все необходимые условия как для посетителей, так и для работников.

В д.Новое Десяткино находится несколько крупных торговых залов: сетевые магазины «Призма», «Дикси», «Магнит», в помещении которых вполне могут быть размещены банкоматы ОАО «Сбербанк России», что сделает их удобными для населения. Неужели Сбербанк России, крупнейший коммерческий банк страны, занимающий все первые места в рейтинге банков РФ, имеющий колоссальную государственную поддержку, не может организовать свою работу и работу своего персонала в достойных условиях, не вызывающих недовольство жителей, большинство из которых доверяют свои сбережения только этому банку?!

С большим уважением и надеждой на понимание и помощь депутаты совета депутатов:

*Акинтьев В.Ф., Гарбуль Н.Н., Данчев А.А., Бушков Г.И., Крейдич Л.И., Лаптев В.В., Миронова О.Д., Овчинин И.А., Петров А.Т., Кузнецов Е.В., Соломатова Г.В., Степанов В.Ю., Кривошеев С.Н., Кузнецова О.А., Островский Г.В.,
Глава муниципального образования Майоров Д.А.*

Второе обращение, принятое депутатами, касается недостроенного детского сада.

Главе муниципального образования
«Всеволожский муниципальный район» ЛЮ Зебоду Т.П.

Главе администрации МО
«Всеволожский муниципальный район» ЛЮ
Соболенко А.Н.

Копия:
Губернатору Ленинградской области Сердюкову В.П.

Уважаемая Татьяна Петровна!
Уважаемый Александр Николаевич!

К вам обращаются депутаты совета депутатов МО «Новодевятикинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от имени и в интересах жителей нашего муниципального образования.

На территории д.Новое Десяткино находится недостроенное здание детского сада. Данный «недострой» поступил в муниципальную собственность Всеволожского муниципального района с целевым назначением завершения строительства детского сада.

Районные власти занимаются проектированием этого здания под детский сад более 8 лет.

О начале строительных работ речь вообще не идет.

В конце 2008г. муниципальному учреждению Всеволожского района «Единая служба заказчика» был предоставлен в безвозмездное срочное пользование земельный участок площадью 13000 кв.м. для инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования здания детского сада в д. Новое Десяткино. В 2009г. были проведены определенные работы по проектированию реконструкции недостроенного здания детского сада, имеется необходимая градостроительная документация, в том числе градостроительный и кадастровый паспорта земельного участка. Таким образом, у этого здания и земельного участка имеется правообладатель, который, как минимум, обязан обеспечить безопасность своих объектов для жизни и здоровья людей.

Здание недостроенного детского сада продолжает разрушаться, мероприятия по консервации объекта не проводятся. Доступ к объекту абсолютно свободен, он является местом сбора всякого рода деклассированных элементов, алкоголиков и наркоманов, количество которых постоянно растет ввиду территориальной близости Областного наркологического диспансера.

В целях разрешения проблемы совет депутатов МО «Новодевятикинское сельское поселение» предлагает безвозмездно передать это недостроенное здание детского сада в муниципальную собственность МО «Новодевятикинское сельское поселение». В этом случае наше муниципальное образование сможет предусматривать в местном бюджете средства на строительство этого объекта, а также принять участие в соответствующей программе Ленинградской области.

До передачи объекта в муниципальную собственность нашего поселения предлагаем принять необходимые меры по сохранности здания и обеспечению безопасности населения нашего муниципального образования, оградить земельный участок, прекратить доступ на эту территорию посторонних лиц.

Депутаты совета депутатов:

*Акинтьев В.Ф., Гарбуль Н.Н., Данчев А.А., Бушков Г.И., Крейдич Л.И., Лаптев В.В., Миронова О.Д., Овчинин И.А., Петров А.Т., Кузнецов Е.В., Соломатова Г.В., Степанов В.Ю., Кривошеев С.Н., Кузнецова О.А., Островский Г.В.,
Глава муниципального образования Майоров Д.А.*

■ НАЗНАЧЕНИЯ

На должность начальника Управления МВД России по Всеволожскому району Ленинградской области назначен подполковник полиции **Смирнов Константин Анатольевич**.

телефон дежурной части УМВД: 8 (81370) 25-372
телефон доверия начальника : 8 (81370) 23-094

На должность начальника 87 отделения полиции(Кузьмоловское) назначен полковник полиции **Татарских Вадим Борисович**, телефон: **8 (81370) 94-022**

телефон дежурной части: 8 (81370) 93-202

На должность начальника 5 межрайонного отдела Управления Федеральной Службы Контроля за Наркотиками (по обслуживанию территории Всеволожского муниципального района) назначен подполковник полиции **Устинкин Максим Витальевич**

телефон: 8 (81370) 27-540; 8 (81370) 27-624

Директор МКУ «Охрана общественного порядка» С.В. Шумлин

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

ЧЕМПИОНАТ ПО МИНИ -ФУТБОЛУ

В субботу и воскресенье 8-9 октября 2011 г. состоялись соревнования в рамках Открытого чемпионата по мини -футболу (закрытие сезона).

Впервые соревнования проводил Молодежный совет МО «Новодевятикинское сельское поселение». Обсудив на молодежном совете, ребята взяли на себя всю организацию Чемпионата.

В соревнованиях приняли участие 56 спортсменов из 8 футбольных молодежных команд.

Открыли Чемпионат по мини- футболу организаторы соревнования: заместитель председателя молодежного совета Давид Мурадян, главный судья Виталий Рябов и главный специалист по молодежной политике и спорту МО Леонид Баранов.

Первенство проходило по круговой системе. В течение 8 часов ежедневно в течение двух дней спортивная площадка не пустовала.

К финалу подошли 3 команды – «Патриот», «Телеги» и «Форвард». В тяжелой борьбе первое место заняла – команда «Телеги»: Смирнов Алексей, Иванков Кирилл, Соловьев Пётр, Быченков Сергей, Панфилов Николай, Виноградов Алексей, Попов Александр

Второе место заняла команда «Патриот».

Третье место заняла команда «Форвард».

Молодежная политика и спорт в МО «Новодевятикинское сельское поселение» в течение нескольких лет является одним из приоритетных направлений в работе не только администрации, но и Совета депутатов. И результаты этой работы мы видим в активной позиции молодежи Нового Девятикино, которая по собственной инициативе, самостоятельно проводит соревнования, круглые столы, вызывая администрацию МО на откровенный диалог с молодежью, участвуют в программах как районных, так и областных.

Задача администрации любого МО дать возможность молодежи реализовать свои идеи, помогая им, но не делая за них!

Специалист по молодежной политике и спорту Л.Ю. Баранов



ЗАБОТА О ВЕТЕРАНАХ

В рамках ежегодной социальной акции в нашем муниципальном образовании была организована бесплатная выдача овощной продукции.

Четвертый год подряд, во второй половине октября, по поручению главы муниципального образования Д.А. Майорова, администрация и Совет ветеранов МО «Новодевятикинское сельское поселение» проводят акции по бесплатной выдаче овощной продукции льготной категории граждан. На этот раз АО «Племенной совхоз Ручьи» в лице генерального директора Александра Трофимова, обеспечил наш муниципалитет 12 т. капусты и 6 т. моркови. За две недели проведения акции около 800 человек федеральных и региональных льготников получили бесплатно овощи.

Учитывая состояние здоровья ветеранов ВОВ и инвалидов, отсутствие близких родственников, способных оказать помощь в решении бытовых вопросов, Совет ветеранов муниципального образования обратился к нашим жителям, ветеранам боевых действий с просьбой оказать помощь в доставке овощей на дом. Ветераны Афганистана и Чечни на безвозмездной основе осуществляли доставку овощей по домашним адресам граждан. По 36 адресам в свои выходные дни на личных автомобилях они доставили ветеранам овощи. Особую благодарность в организации такой акции выражаем Дмитрию Ефимову, председателю общественной организации воинов-интернационалистов.

Учет и контроль за выдачей овощей легли на плечи уже не молодых, но по-прежнему активных членов Совета ветеранов Фиштеля Б.Г., Кривицкой Р.Б., Арутюновой З.С., Баранова Н.Н., Петуховой Г.П. Староста частного сектора Елямик А.Н. обеспечил взвешивание, расфасовку и хранение овощей. Компания ООО «Фирма «Сигма» дважды обеспечивала доставку овощей на грузовом автомобиле от совхоза «Ручьи» до д. Новое Девятикино, а управляющая компания ООО «Охта -Сервис» помогла в разгрузке овощей на склад. Вот так всем миром обеспечили ветеранов бесплатной витаминной добавкой к зимнему столу.

*Огромное спасибо всем тем, кто организовал и провел эту социальную акцию.
А.Данчев, председатель Совета ветеранов.*

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В целях реализации прав граждан на получение денежной компенсации комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «всеволожский муниципальный район» просит через местные СМИ разместить следующую информацию:

1) О денежной компенсации на приобретение печного топлива и баллонного газа отдельными категориями граждан, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения

Постановлением правительства Ленинградской области от 06 апреля 2006г. № 98 Предусмотрены меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения, по приобретению печного топлива (угля и дров), включая стоимость доставки, и баллонного газа, в форме предоставления денежной компенсации в размере, установленном действующим законодательством.

В соответствии с указанным постановлением выплата компенсации предусмотрена гражданам, меры социальной поддержки которым установлены законами:

«О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», «О социальной защите граждан РФ, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на по «маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в РФ», «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области».

Денежная компенсация расходов на приобретение топлива и баллонного газа предоставляется один раз в год и выплачивается в течение второго полугодия финансового года, но не позднее 1 декабря.

Для назначения в 2011 году денежной компенсации гражданам необходимо в срок до 10 ноября 2011 года представить в комитет по социальным вопросам:

- Заявление о назначении денежной компенсации;
- Документы, подтверждающие проживание и состав семьи;
- Паспорт (и копию);
- Удостоверение, определяющее социальную категорию заявителя (и копию);
- Справку из организации, ведущей учет жилищного фонда, об отсутствии центрального отопления и газоснабжения в занимаемом жилом помещении.

Выплата денежной компенсации будет производиться через отделения (филиалы) Сбербанка и отделения почтовой связи по выбору гражданина. В случае получения денежной компенсации через отделение Сбербанка необходимо дополнительно представить сберегательную книжку на имя заявителя (и копию).

2) О ежегодной денежной выплате гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР»

Законом российской федерации от 09.06.1993 N 5142-1 «О донорстве крови и ее компонентов» гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР» предусмотрена ежегодная денежная выплата.

В 2011 году размер годовой денежной выплаты с учетом индексации составляет 9958,85 руб. Выплата осуществляется ежемесячно в размере 829,9 руб.

Лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» либо «Почетный донор СССР», не получающим ежегодную денежную выплату, необходимо обратиться в комитет по социальным вопросам, представив следующие документы:

- Заявление о предоставлении ежегодной денежной выплаты;
- Паспорт (и копию);
- Удостоверение о награждении нагрудным знаком «почетный донор России» или удостоверение о награждении нагрудным знаком «почетный донор СССР» (и копию);
- Сберегательную книжку со счетом, открытым в отделении Сбербанка во всеволожском районе, на имя заявителя (и копию).

Гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», необходимо ежегодно до 15 декабря проходить перерегистрацию в комитете по социальным вопросам с предъявлением паспорта и соответствующего удостоверения.

Прием граждан:
г.Всеволожск, Всеволожский пр., д.1, каб. 8, тел.25-099
п. Кузьмолковский, ул. Железнодорожная, д. 26., тел.91-586
п.Сертолово, Выборгское ш. д. 3, тел. 593-10-00.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница
с 9.00 до 16.00 (Перерыв с 13.00 до 14.00)

ИНФОРМАЦИЯ

Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области информирует граждан, что областным законом от 01. 12. 2004 года № 105 – оз «О государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в Ленинградской области» предусмотрено предоставление единовременной денежной выплаты в размере 500 рублей.

Денежная помощь оказывается малоимущим, неработающим, одиноко проживающим пенсионерам или малоимущим, неработающим семьям пенсионеров со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ленинградской области, то есть ниже 5660 рублей в месяц.

Для оформления денежной помощи необходимо представить следующие документы:

- паспорт;
- трудовую книжку (с отметкой об увольнении);
- документы, подтверждающие проживание на территории Ленинградской области и о составе семьи (форма № 9);
- В случае наличия членов семьи дополнительно предоставляются сведения о доходах членов семьи за три последних месяца перед месяцем обращения.

Выплата денежной помощи производится через отделения почтовой связи или отделения Сбербанка. Для перечисления денег в сберегательный банк необходимо предоставить реквизиты для зачисления (сберегательную книжку).

Документы для оформления денежной помощи можно представить в Комитет по социальным вопросам до 1 декабря 2011 года, по адресам:

г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.1;
п. Кузьмолковский, ул. Железнодорожная, д. 26.
г. Сертолово, ш. Выборгское, д. 3

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница
с 9-00 до 16-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00.
Телефоны для справок: 24 -237, 38-913, 593-10 00.

Председатель комитета Л. А. Вышемирская.